
 

Godthåb Samråd 
 

 

Referat fra : 

Emne: Arbejdsgruppemøde / Brugergruppemøde (25) 

Dato: Tirsdag den 28. oktober 2025 kl. 1900-2100.  

Sted: Ridemandsmølle, mødelokalet. 

Deltagere:  Medlemmer af Godthåb Samråd, og medlemmer af        

Brugergruppen Ridemandsmølle:  

  

Fravær med afbud: Susanne K, Erik, Henrik. Charlotte. Iben møder i stedet for.

  

Vi savnede:   Susanne A, Lyngbjerggårdskolen, Taekwondo 

Dagsorden til ordinært møde: 

1) Godkendelse af dagsordenen. 

Godkendt 

2) Opsamling på sidste møde – umiddelbart ikke noget 
 

Intet 

3) Status for økonomien.  

 Lone gennemgik status for økonomi. Vi har endnu ikke modtaget penge til 
Brugergruppen. Poul Kontakter Lisbeth. 

 Poul oplyste, at vi fra næste år får kr. 6000,- mere til Samrådet. Vi skal bl.a. bruge 
nogle af dem til at tegne arbejdsgiverforsikring. Poul kontakter Tryg. 

 Lone oplyste, at Henrik havde stillet forslag om, at Poul kunne købe en ny stige i 
stedet for den, der forsvandt i Tørreladen. Vedtaget. 

 

4) Byfest 2025. Evaluering 
 

Per orienterede om forløbet af byfesten. Der var ikke så mange som sidste år, men det har 
alligevel givet et pænt overskud. TRIM melder ud med hvordan overskuddet skal bruges i 
Godthåb. 

Der skal måske købes flere telte og tagrender. 
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5) Cykelløb – Hærvejsruten – Evaluering – 2026 

 Poul orienterede om afviklingen af cykelløbet. Hærvejsledelsen havde afholdt 
evaluering. Der var stor tilfredshed med starten i Godthåb. 

 Vores erfaring var, at der skal være lidt flere til p-anvisning og færdselsregulering 
ved udkørslen på Runesvinget.. 

 Aalborg kommune har givet tilskud til afholdelse af løbet, men vil gerne have, at der 
laves ”festival” i nogle byer. Således at to byer konkurrer om flest antal 
gå/løb/cykel/kaj m.v. km inden for et bestemt tidspunkt.  

 Det blev besluttet, at vi godt vil være med til et sådan arrangement, men afholdelse 
skal liggemeget tidligere. 

 

6) Status for Kirkemarken 
 

 Græsset er blevet slået. 

 Vinmarken gror fint. Der er tilladelse til etablering af yderlige 100 planter. 

 Kirken vil gerne have stien grusbelagt. Det er i orden men ved tilbagedragelsen, 
skal de betale for evt. reetablering. 

 Kirken sørger pt for at slå græsset på stien og i vinmarkens sti. 

  

7) Status for Gule Hus 

 Huset er nu ved at blive istandsat udvendig. 

 Der er problemer med at skaffe kapital til det indvendig. Poul skal til møde med 
kommunen i næste uge. 

 

8) Beredskabsplan for Godthåb 

 Poul redegjorde for beredskabet i  byen. 

 Vandværket havde en plan og  nødforsyning fra Aalborg. Jørgen oplyste at hvis vi 
skulle have en generator skulle den være på 9 KWH 

 Tilbage er de sårbare i byen. Der kan godt laves en plan, men der skal være 
hænder til at udfylde det. 

 Debat om emnet. Der var enighed om, at vi nok skulle kunne hjælpe hinanden, 
under f. eks. En snestorm og lign. 

 Emnet bliver behandlet på næste møde i Landdistriktsudvalget. 

 Aftalt at Poul kommer med et udkast til næste møde 

 

9) Fællesspisning for alle frivillige i Godthåb.  

Erindring om de forskellige datoer:  

Spisningen – Nytårstaffel den14. januar 2026. Senest tilmelding den 04. januar 2026. 

Opstilling den 13. januar 2026 . Tilmelding til opstilling/forberedelse den 15. december 
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10) Nyt projekt: Trampesti langs Guldbækken mod Guldbæk og Solskrænten 
 

Poul har talt med sagsbehandler i BY og Land. Han vil gerne komme ud, og deltage i et 
møde. Vi skal først have talt med lodsejere. Maria taler med Claus 

 

11) Aktiviteter 2025: 
i) Julemarked 2025, herunder juletræstænding og juletræer ved byport. 

 Iben og Per orienterede om julemarkedet, der afholdes den 22. november 2025.  

 Alle lokalerne i Ridemandsmølle bliver brugt. 

 Alle boder er udsolgt. 

 Poul skaffer færdselsskilte (Børn på kørebanen). 

 Arkivet har 60 års jubilæum i 2025. Lokalhistorisk forening bliver samtidig 50 
år. Afvikles den 08. november 2025 kl. 13-16 i arkivets lokaler. Alle er 
velkommen. 

 

Juletræer: 

  
Der skal bruges 1 stort til salen. 6 til byporten, må ikke være for små. 

 Vi regner med at Henrik skaffer.  

 Borgerforeningen skal have et stort træ på festpladsen. Der kan muligvis komme på 
tale at vi skal betale for det. 

 Borgerforeningen begynder at sætte lys om fra den 18. november. De sætter også 
lys på træer ved byportene. 

 Lysene tændes den 22. november 

 

ii) Andet fælles? 

- 

12)             Aktiviteter i 2026 

 I 2026 har forsamlingshuset 90 års i jubilæum. 

 Kvindenetværket har 20 års jubilæum 09-04  

 Derudover de faste aktiviteter. 

 

13)Bordet rundt 

Lone –  Vi skal muligvis have ny revisor. Forslag: Keld Riber. Poul Spørger 

Rikke – Godthåb Motion har nu været i1 årr. Der år ca. 130-140 medlemmer. Der er 
aktivitet hver eftermiddag i hallen. 
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Lone: Lys i gården på forkert tidspunkt. Lys i salen kan ikke slukkes lysdæmperen. 
Kommunen er underrettet. 

Skal der være røgalarmer ??? Poul undersøger 

Per: TRIM .God byfest. Kan stadigvæk bruge hjælpere. Der er startet et cykelhold op 
starter kl 16. Julefrokost. Nissehueløb og nytårsløb. 

Søren: Folkedanser har fået lidt nye medlemmer. Man havde et godt arrangement i salen 
søndags. 

Frederik: Afslag på ansøgning om bænk. Vi ser på det til foråret. 

Maria: Ny konstitution i Menighedsrådet Formanden er den samme. Der er ingen 
suppleant, men rådet er fuldtallig.   

Åben kirke til Halloween aften 31/10 kl. 17-18 

Tove: Kun jubilæum 

Peter: Nyt tag forhåndsgodkendt. Regner med at starte i løbet af 14 dage. Der kommer 
den del stillads.. 

Søger om to ny fordøre.  

Fællesmøde med forsamlingshuse for alle i Aalborg kommune. Afholdt i Godthåb. Emnet: 
Åbent forsamlingshus. 42 arrangementer i Godthåb. Det bedste i Aalborg 

Benny: Hammerværket ejer nu Østre smedje. + svejsehuset. Åen frilægges først næste 
år. Skal søge fonde til istandsættelse 

Jørgen: Arkivet indsamler stadigvæk referater m.v. og  Årsprotokoller. 

Arkivet har 60 års jubilæum i 2025. Forening bliver samtidig 50 år 08 november 2025. 

 De har fået stillet det gammel bibliotek til rådighed, der er lavet bibliotek samt biograf, 
hvor de offentlige foredrag bliver vist. Næste gang 03-11-25 

Poul: Vandværket udskifter ledning på Engblommevej og Engkrogen. 

 Nye elektroniske vandmålere næste år 

14)Eventuelt 

Lone har en del af  ”Godthåbsbogen” gives til Jørgen 

Jørgen har et elorgel. Hvem vil have det. Kan afhentes gratis. 

15)Næste møde 

21-01-2026 kl. 19-21. Ridemandsmølle, mødelokalet. 

Poul Tradsborg  


